



NR. 22503 / 04. OCT. 2021

Anunț

Locuri de muncă în Germania

Agentia Federala de Muncă - Serviciile de Plasare Internațională ZAV, ca reprezentant al angajatorului german, o companie de familie producătoare de preparate din carne de porc, oferă, prin intermediul rețelei EURES România, 225 de locuri de muncă pentru tăietori de carne și lucrători în producție. Locurile de muncă vor fi în diferite localități din Landul Renania de Nord - Westfalia.

Activitatea presupune:

- tranșarea și dezosarea cărnii (numai ca tăietor de carne);
- ajutor în producția de alimente din carne de porc;
- preluarea, ambalarea produselor și alte activități de depozitare.

Limba străină solicitată: Cunostințele de limbă germană constituie avantaj, dar nu sunt obligatorii;

Cerințele angajatorului: Constituie avantaj calificarea profesională în industria de prelucrare a cărnii, în special ca măcelar, experiența profesională în domeniu, permisul de conducere categoria B și automobil personal; Rezistență fizică, toleranță la frig și umiditate; Disponibilitate de a lucra în schimburi (inclusiv în ture de noapte); Manipularea conștientă și responsabilă a mărfurilor și alimentelor; Respectarea normelor de igienă și a metodelor de lucru.

Salariul oferit : În cazul persoanelor care nu au calificare în domeniu, salariul oferit pornește de la 9,75 euro brut/oră, la care se adaugă un bonus de prezență de 1 euro/oră, inclusiv în cazul concediilor. În perioada următoare va intra în vigoare un contract colectiv de muncă în domeniul industriei de prelucrare a cărnii, iar salariul va fi de 10,80 euro brut/oră. Persoanele care au calificare profesională în domeniu vor negocia salariul cu angajatorul.

Alte beneficii:

Posibilități de formare profesională ulterioară; Sprijin intern în vederea integrării; Angajatorul pune la dispoziție o persoană de contact care vorbește limba română; Orele suplimentare vor fi compensate sau plătite în plus; Concediul de odihnă este de 30 de zile; Se acordă sprijin și asistență în ceea ce privește formalitățile necesare în relațiile cu autoritățile, deschiderea unui cont bancar, îngrijirea copiilor, transportul public etc.; Se poate primi alocație pentru copii, chiar dacă aceștia nu locuiesc în Germania (min. 219 euro/lună, pentru fiecare copil) - pentru primirea alocației este necesară o solicitare separată; Asistență în timpul formării și instruirii în procedurile de operare; Se asigură cazare în camere mobilate, comune (max. 2 persoane) contra cost - aprox. 230 euro/lună, cu totul inclus; Angajatorul oferă haine/echipament de lucru; Dacă este